
№ Найменування Кореспонденція Сума, Валовий Валові
з/п операції рахунків грн. дохід, витрати,

Дт Кт грн. грн.
Відображення в обліку вартості ліцензії 

1 Оплачено вартість
ліцензії

377
«Розрахунки з іншими
дебіторами»

311
«Поточні рахунки
в національній валюті»

204 204

2 Відображено витрати
підприємства
на придбання ліцензії

154
«Придбання (створення)
нематеріальних активів»

685
«Розрахунки з іншими
кредиторами»

204

3 Відображено залік
заборгованості

685
 «Розрахунки з іншими
кредиторами»

377
«Розрахунки з іншими
дебіторами»

204

4 Ліцензію зараховано
до складу немате-
ріальних активів

127
«Інші нематеріальні
активи»

154
«Придбання (створення)
нематеріальних активів»

204

Відображення в обліку плати за патент
1 Оплачено вартість тор-

говельних патентів, дія
яких поширюється
на наступний звітний
період

39
«Витрати майбутніх
періодів»

311
«Поточні рахунки
в національній валюті»

12000

2 Списано вартість
торговельних патентів,
що приходиться
на даний звітний період

641
«Розрахунки
за податками»

39
«Витрати майбутніх
періодів»

12000

Відображення в обліку надання послуг у гральному бізнесі
1 Отримано плату

за вхід
301
«Каса в національній
валюті»

703
«Дохід від реалізації робіт
і послуг»

60 50

Відображено суму
податкового
зобов’язання з ПДВ

703
«Дохід від реалізації робіт
і послуг»

641
«Розрахунки
за податками»

10

2 Зроблено
нарахування поточних
витрат

23
«Виробництво»

66
«Розрахунки з оплати праці»,
652
«За соціальним
страхуванням»,
653
«За страхуванням
на випадок безробіття»,
631
«Розрахунки з вітчизняни-
ми постачальниками»

35000 35000

3 Відображено суму,
що надійшла від
клієнтів за жетони:
   від клієнта А
   (за 50 жетонів
   по 1000 грн.)

301
«Каса в національній
валюті»

681
«Розрахунки за авансами
одержаними»

50000 50000

   від клієнта В
   (за 50 жетонів
   по 1000 грн.)

301
«Каса в національній
валюті»

681
«Розрахунки за авансами
одержаними»

50000 50000

4 Відображено суму,
що повертається клі-
єнтам згідно з подани-
ми чеками (припус-
тимо, що клієнт А
надає оператору 60
жетонів і чек на купів-
лю 50 жетонів, клієнт
В –  20 жетонів і чек на
50 жетонів):
   клієнту А 681

«Розрахунки за авансами
одержаними»

301
«Каса в національній
валюті»

50000 50000



   клієнту В 681
«Розрахунки за авансами
одержаними»

301
«Каса в національній
валюті»

20000 20000

5 Нараховано суму
виграшу (прибутку)
клієнта А на вартість
10 жетонів

949
«Інші витрати операційної
діяльності»

685
«Розрахунки з іншими
дебіторами»

10000 10000

6 Утримано податок
(30%) з суми виграшу
(прибутку) клієнта А

685
«Розрахунки з іншими
дебіторами»

641
«Розрахунки
за податками»

3000

7 Виплачено клієнту А
суму виграшу
(прибутку), з якої
утримано податок 30%

685
«Розрахунки з іншими
дебіторами»

301
«Каса
в національній валюті»

7000

8 Відображено дохід
грального закладу

681
«Розрахунки за авансами
одержаними»

703
«Дохід від реалізації робіт
і послуг»

30000

Перераховано
до бюджету податок
з виграшу

641
«Розрахунки за
податками»

311
«Поточні рахунки
в національній валюті»

3000

9 Списано витрати
на собівартість
реалізованих послуг

903
«Собівартість реалізованих
робіт і послуг»

23
«Виробництво» 35000

10 Списано доходи
на фінансовий
результат

703
«Дохід від реалізації робіт
і послуг»

791
«Результат операційної
діяльності»

30050

11 Списано витрати
на фінансовий
результат

791
«Результат операційної
діяльності»

903
«Собівартість реалізованих
робіт і послуг»

35000


